

广东劲胜智能集团股份有限公司
独立董事关于公司第四届董事会第十五次会议
相关事项的独立意见

作为广东劲胜智能集团股份有限公司（以下简称“公司”）的独立董事，根据《公司法》、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》（以下简称“《股票上市规则》”）、《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》（以下简称“《规范运作指引》”）、《关于在上市公司建立独立董事制度的指导意见》等相关法律法规、规范性文件及《公司章程》、《独立董事工作制度》的规定，基于独立判断立场，我们对公司第四届董事会第十五次会议相关事项进行了认真审议并发表如下独立意见：

一、关于公司终止筹划重大资产重组暨继续推进内部整合的独立意见

公司自 2018 年 2 月 1 日起筹划重大事项，并于 2018 年 2 月 14 日披露了《关于筹划重大资产重组暨股票复牌的公告》（公告编号：2018-016），初步确认本次筹划的重大事项构成重大资产重组，公司股票于 2018 年 2 月 22 日（星期四）开市起复牌并继续推进本次重大资产重组事项。公司在筹划本次重大资产重组期间，积极推进了各项工作，拟以全资子公司东莞劲胜精密电子组件有限公司（以下简称“劲胜精密电子”）作为平台对消费电子精密结构件业务进行内部整合，详见公司 2018 年 4 月 27 日披露的《关于向全资子公司增资及架构调整暨业务整合的公告》（公告编号：2018-051）。在内部整合的基础上，公司拟为消费电子精密结构件业务引入投资人，以优化其股权结构。

公司及独立财务顾问长城证券股份有限公司就消费电子精密结构件业务引入投资人事宜，积极与投资人进行沟通。为保证消费电子精密结构件业务的未来发展可持续性，投资人要求以保证劲胜精密电子业务独立性，主要包括债权债务关系及客户业务资质完整转移到劲胜精密电子作为投资的前提条件。但劲胜精密电子重新获取客户业务资质的周期较长，尤其在当前复杂的国际形势下，公司重要客户希望保持供应商的稳定性；加之相关债权人对于债权债务关系转移持较为

谨慎的态度，公司预计短期难以满足投资人关于投资前提条件的要求。

同时，随着5G时代的来临，消费电子精密结构件业务面临新的发展机遇。公司认为现阶段应重点推进内部整合，加大对消费电子产品精密结构件业务的经营管理力度，为把握消费电子行业机遇做好充分准备。

基于上述原因，公司将暂时停止引入投资人相关事宜，继续推进消费电子精密结构件业务内部整合的相关工作。按照《上市公司重大资产重组管理办法》的相关规定，公司本次筹划的相关事项不再构成重大资产重组。

公司目前正在推进消费电子精密结构件业务的内部整合，不排除待相关条件成熟时再次启动为消费电子精密结构件业务引入投资人的相关事项，如该事项构成重大资产重组，公司将严格按照中国证监会、深圳证券交易所的相关规定履行信息披露义务。

根据深圳证券交易所《创业板信息披露业务备忘录第13号：重大资产重组相关事项》等相关法律法规、规范性文件的规定，公司承诺自本公告发布之日起至少一个月内不再筹划重大资产重组事项。经认真审核，我们认为：

公司消费电子精密结构件业务涉及的资产、负债规模较大，在投资前提条件方面未能与投资人达成一致意见。公司综合考虑战略目标和实际经营情况，按照《上市公司重大资产重组管理办法》的相关规定决定终止本次重大资产重组事项，同时继续推进消费电子精密结构件业务的内部整合。公司本次终止重大资产重组并继续推进内部整合，已经履行了必要的决策程序并承诺未来至少一个月内不再筹划重大资产重组事项，符合相关法律法规的规定，符合公司和全体股东的利益。

综上所述，公司独立董事一致同意公司终止重大资产重组暨继续推进内部整合的相关事项。

（此页无正文，为《广东劲胜智能集团股份有限公司独立董事关于公司第四届董事会第十五次会议相关事项的独立意见》签署页）

独立董事：

吴春庚

张国军

郑毅

广东劲胜智能集团股份有限公司

二〇一八年五月十四日